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Με ιδιαίτερο ενδιαφέρον  
Αξιωματικοί και εκπαιδευόμενοι 
παρακολούθησαν την εκπαι-
δευτική διάλεξη του Ι.Ο.ΑΣ. 
«Πάνος Μυλωνάς» για το θέμα 
της Οδικής Ασφάλειας στη  
Σχολή Πυροβολικού. 

Η Πρόεδρος του Ινστιτούτου 
παρουσίασε την κατάσταση  
αναφορικά με τα τροχαία  
δυστυχήματα στην Ευρώπη  
και στην Ελλάδα καθώς και τις 
δράσεις του Ινστιτούτου και τους 
κυριότερους τομείς παρέμβασης. 
Ακολούθησε παρουσίαση με 
πρακτικά θέματα Ασφαλούς 
Οδήγησης από το Μέλος του 
Ι.Ο.ΑΣ. κ. Α. Κόκκα. 

Ο Οδηγός Οδικής Ασφάλειας  
για τις Ένοπλες Δυνάμεις 
διανεμήθη στο Στρατόπεδο 
(Σχολή Πυροβολικού 
Ν. Πέραμος, 19 Φεβρουαρίου 2010) 
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Το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πάνος 
Μυλωνάς» σε συνεργασία με την Ελληνική Αστυνομία 
πραγματοποίησε για 3η συνεχή χρονιά τη «Βράβευση 
του Καλύτερου Τροχονόμου της χρονιάς» και την 
παρουσίαση των αποτελεσμάτων της ενέργειας για το 
αλκοόλ και την οδήγηση «Ευρωπαϊκή Νύχτα χωρίς 
Ατυχήματα». Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στις  
4 Φεβρουαρίου 2010 στο Αμφιθέατρο του Υπουργείου 
Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων.

Για το 2009 βραβεύτηκαν ο Αρχιφύλακας Βασίλειος Σουλιώτης από το Τμήμα Τροχαίας 
Αγρινίου και ο Αρχιφύλακας Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος από το Τμήμα Τροχαίας 
Αμαλιάδας. Οι βραβευθέντες έλαβαν τιμητική πλακέτα, ενώ για τα Τμήματα Τροχαίας όπου 
υπηρετούν επιδόθηκαν ραντάρ τελευταίας τεχνολογίας, συμβολική προσφορά του Ινστιτούτου 
στον αγώνα της πρόληψης των τροχαίων ατυχημάτων που έχει εξελιχτεί σε μάστιγα για την 
κοινωνία μας. 

Στο πλαίσιο της βράβευσης η Πρόεδρος του Ινστιτούτου κα Β. Δανέλλη-Μυλωνά παρουσίασε 
τα αποτελέσματα της ενέργειας για το αλκοόλ και την οδήγηση στο πλαίσιο της οποίας 
βραβεύτηκαν για τη συμβολή τους στην επιτυχημένη διοργάνωση της Ευρωπαϊκής Νύχτας 
χωρίς Ατυχήματα 2009 στην πόλη των Σερρών η εθελόντρια του Ινστιτούτου κα Κατερίνα 
Θεοδοσέλη, εκπαιδευτικός από τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Σερρών και ο κ. 
Βασίλης Σαμαράς, Αρχιφύλακας από το Τμήμα Τροχαίας Σερρών. Επιπλέον, για το λόγο αυτό, 
το Ι.Ο.ΑΣ. προσέφερε προς τα Τμήματα Τροχαίας Σερρών και Β’ Θεσσαλονίκης δύο συσκευές 
μέτρησης αλκοόλ με σκοπό την ενίσχυσή τους στην καταπολέμηση του φαινομένου της 
οδήγησης μετά από κατανάλωση αλκοόλ. Τέλος, το Ινστιτούτο προχώρησε και στην παράδοση 
Κινητού Συστήματος-Radar Μέτρησης Ταχύτητας (Mobile Speed Safety System - MSSS) 
προς το Τμήμα Τροχαίας Αγίας Παρασκευής για την ενίσχυση των προσπαθειών του στη μείωση 
των τροχαίων συμβάντων σε μία περιοχή όπου το περασμένο έτος χάθηκαν 58 συνάνθρωποί 
μας από τροχαία δυστυχήματα.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Υπουργός Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων 
κ. Δημήτρης Ρέππας και ο Υφυπουργός κ. Νίκος Σηφουνάκης, ο Υφυπουργός Προστασίας 
του Πολίτη κ. Σπύρος Βούγιας, ο Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας κ. Ελευθέριος 
Οικονόμου, ο Γενικός Γραμματέας Επικοινωνιών του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και 
Δικτύων κ. Σωκράτης Κάτσικας, ο Γενικός Γραμματέας Δημόσιος Τάξης κ. Γρηγόριος 
Τασούλας, εκπρόσωπος της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής κ. Κάρλος Μαρτίν, 
εκπρόσωπος του Δημάρχου Αθηναίων κα Βάσια Τριφύλλη και Πρόεδρος του ΟΡΟΔΑ, 
βουλευτές καθώς και εκπρόσωποι φορέων και Οργανισμών. 

Από την ΕΛ.ΑΣ. πέραν του Αρχηγού τη βράβευση τίμησαν ο Προϊστάμενος Επιτελείου 
Αρχηγείου Αντ/τηγος κ. Νικόλαος Παπαγιαννόπουλος, οι Υποστράτηγοι Αρχηγείου κ.κ. 
Γεώργιος Γαλιάτσος και Γεώργιος Μπαλάγκας, ο Διευθυντής Τροχαίας Αρχηγείου κ. 
Ανδρέας Κορδολαίμης, της Δ/νσης Τροχαίας Αττικής Ταξίαρχος κ. Δημήτριος Σκαρλάτος 
και οι διοικητές των Τμημάτων Τροχαίας Αττικής όπως και των Τμημάτων των βραβευθέντων.

Βράβευση του Καλύτερου Τροχονόμου της χρονιάς



Το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πάνος Μυλωνάς» και ο Σύλλογος Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων (Σ.Ε.Σ.) 
διοργάνωσαν την 3η Εβδομάδα για την Οδική Ασφάλεια από τις 19 έως τις 26 Μαρτίου 2010 αναλαμβάνοντας δράσεις 
πανελλαδικά. Στο πλαίσιο της εν λόγω εβδομάδας εορτάσθηκε η «Ευρωπαϊκή Ημέρα Ευγένειας στο Δρόμο» στις 26 Μαρτίου 
2010 παράλληλα και με άλλες ευρωπαϊκές χώρες. 

3η Πανελλαδική Εβδομάδα Οδικής Ασφάλειας

Παρασκευή 19 Μαρτίου 

Αθήνα: 
Ημερίδα Οδικής Ασφάλειας με τίτλο «Οδική Ασφάλεια: Πολιτικές & Εξελίξεις», 
χώρος: Αμφιθέατρο Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων,  
ώρα 09:30 - 14:30.

Τρίκαλα: 
Εκδήλωση για την Οδική Ασφάλεια σε συνεργασία με το Τμήμα Επιστημών 
Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στις  
Καρυές Τρικάλων.

19 - 26 Μαρτίου  

Χίος:  
Εκδηλώσεις στην πόλη με θέμα Ευγένεια στο δρόμο…Πολιτισμός & Ασφάλεια στη ζωή 
μας, διανομή εντύπου, καμπάνια ενημέρωσης των πολιτών και προβολή κοινωνικών 
μηνυμάτων στις καφετέριες της πόλης καθώς και δράσεις με ποδηλάτες. Συμμετείχαν  
ο Δήμος, η Τροχαία, η Νομαρχία, το Πανεπιστήμιο Αιγαίου, η Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης,  
η Ένωση Γονέων, οι Ποδηλατικοί Σύλλογοι «Ποδηλατείν» & «baσίκλες» και ο Τομέας 
Ψυχικής Υγείας Χίου. 

Θεσσαλονίκη: 
Εκδηλώσεις για την οδική ασφάλεια στις εγκαταστάσεις του Ομίλου Ρομπόπουλου - 
πραγματοποίηση εκπαιδευτικού προγράμματος (22- 23/3), παρουσίαση έκθεσης 
ζωγραφικής Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών, προβολή video sociodromologia και 
διανομή εντύπου Ευγένειας.    

Κυριακή 21 Μαρτίου 

Θεσσαλονίκη: 
Εκδήλωση από το Σωματείο Ασθενών με Διαταραχές Ύπνου «Η ΠΑΣΙΘΕΗ» και τη  
Μονάδα Ύπνου του Γ.Ν. «Άγιος Παύλος», με την ευκαιρία της παγκόσμιας ημέρας για τον 
ύπνο - ομιλία εκπροσώπου του Ι.Ο.ΑΣ. κ. Βασίλη Σταματόπουλου σχετικά με την υπνηλία 
και την οδήγηση. 

Θεσσαλονίκη:  
Ημέρα χωρίς Ατυχήματα, οι εθελοντές του Ι.Ο.ΑΣ., ο Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων του 
Α’ Γυμνασίου του Αμερικανικού Κολλεγίου Ανατόλια και η μη κυβερνητική οργάνωση 
PRAKSIS επισκέφθηκαν το μεσημέρι της Κυριακής 2 εστιατόρια στη Θεσσαλονίκη, 
«Μαϊάμι» στη Νέα Κρήνη και «Χαμόδρακας» στην Αρετσού και προσκάλεσαν τους 
επισκέπτες να δοκιμάσουν ένα φιλικό αλκοτέστ κατά την έξοδό τους από τα εστιατόρια. 
Επιπλέον, στις 26/3 πραγματοποιήθηκε διανομή του εντύπου «Ευγένεια στο δρόμο» στις 
οδούς Τσιμισκή, Παύλου Μελά και στην Παλαιών Πατρών Γερμανού.   

Σέρρες:  
2η Πανελλαδική Συνάντηση Οδικής Ασφάλειας με συνδιοργανωτές τη Δ/νση Α/θμιας Εκπ/
σης Ν. Σερρών, την Ένωση Καταναλωτών Σερρών, την Ένωση Καταναλωτών Φλώρινας,  
τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Σερρών, το Τμήμα Τροχαίας Σερρών και το Αυτοκινητο-
δρόμιο Σερρών. Το Ι.Ο.ΑΣ. και ο ΣΕΣ εκπροσωπήθηκαν από τον τ. Αναπληρωτή Καθηγητή 
Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Ιωάννη Παπαδόπουλο, τον Αντιπρόεδρο του ΣΕΣ κ. Π. Κρητικό 
και τον Αντιπρόεδρο της ΕΚΑΤΟ, Μηχανικό και τοπικό συντονιστή Εθελοντών Ι.Ο.ΑΣ. στη 
Φλώρινα κ. Γ. Χατζή.   

Ειδικότερα οι δράσεις που πραγματοποιήθηκαν: 



22 - 26 Μαρτίου          

Πανελλαδικά: 
Διανομή εντύπου «Ευγένεια στο δρόμο» πανελλαδικά από Τροχαίες και τοπικούς φορείς/συνεργάτες και από τις 
εταιρείες Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου, Ολυμπία Οδός, Μορέας, στα πλαίσια του εορτασμού της Ευρωπαϊκής Ημέρας 
Ευγένειας στο Δρόμο στις 26/3 και σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες (25/3).  

Δευτέρα 22 Μαρτίου

Γέφυρα Ρίου-Αντιρρίου:  
Περιφερειακή Ημέρα Οδικής Ασφάλειας για τη Δυτική Ελλάδα σε συνεργασία με την 
εταιρεία Μέλος του Ινστιτούτου ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε. με Ημερίδα παρουσία των εκπροσώπων 
φορέων και Οργανισμών της Δυτικής Ελλάδας και εγκαίνια του παραρτήματος του Ι.Ο.ΑΣ. 
για τη Δυτική Ελλάδα.

Πάτρα: 
Απονομή υποτροφίας εις μνήμην Πάνου Μυλωνά στην Αίθουσα Τελετών του 
Πανεπιστημίου Πατρών. Στον προθάλαμο της αίθουσας πραγματοποιήθηκε έκθεση έργων 
της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών για την Οδική Ασφάλεια και ενημερωτική καμπάνια 
στα πλαίσια του προγράμματος HEROES. Διανομή του εντύπου σε συνεργασία με το  
Τμ. Τροχαίας Πατρών, τη Δ/νση Β/θμια Εκπ/σης Ν. Αχαΐας και το Γυμνάσιο Αγ. Βασιλείου. 

Τρίτη 23 Μαρτίου          

Αττική: 
Διανομή εντύπου στον Άγιο Αντώνιο στο Περιστέρι από εθελοντές του Ινστιτούτου σε 
συνεργασία με την Ένωση Πολυτέκνων Γυναικών Ελλάδας «Η Ροδιά».

Σύρος: 
Συμβολικός χρωματισμός των πεζοδιαβάσεων έξω από το 3ο, 4ο και 5ο Δημοτικό 
Σχολείο Ερμούπολης Σύρου από μαθητές των σχολείων σε συνεργασία με τη  
Δ/νση Α’ θμιας Εκπ/σης Ν. Κυκλάδων και διανομή εντύπου.

Έδεσσα: 
Ημερίδα για την Οδική Ασφάλεια που διοργανώνει η Δημοτική Αστυνομία Έδεσσας με 
ομιλίες της Προέδρου Δ.Σ. Ι.Ο.ΑΣ. κα Β. Δανέλλη-Μυλωνά, τον Αντιπρόεδρο ΣΕΣ κ. Π. 
Κρητικό και τον συντονιστή θεματικού δικτύου Κεντρικής Μακεδονίας για τη διασφάλιση 
του ελεύθερου χρόνου των εφήβων κ. Κ. Κιουρτσή (15 Μαρτίου). Επιπλέον δράσεις για 
την Οδική Ασφάλεια πραγματοποιήθηκαν στη Λάρισα με Ημερίδα που διοργάνωσε ο 
Δήμος με την υποστήριξη του Αυτοκινητόδρομου Αιγαίου. 

Παρασκευή 26 Μαρτίου          

Αττική: 
Ομιλία για την Οδική Ασφάλεια στο 2ο Γυμνάσιο Γαλατσίου και διανομή εντύπου από 
τους μαθητές στους δρόμους του Γαλατσίου σε συνεργασία με την Κοινωνική Υπηρεσία 
του Δήμου Γαλατσίου.

Κέρκυρα:
Διανομή του εντύπου «Ευγένεια στο δρόμο» από Αστυνομικούς Υπαλλήλους του 
Τμήματος Τροχαίας Κέρκυρας σε κεντρικά σημεία της πόλης, με έντονο ενδιαφέρον  
και των τοπικών ΜΜΕ. 



Ευχαριστούμε θερμά όλους τους Συνεργαζόμενους φορείς που συνέβαλλαν  
στην πραγματοποίηση των δράσεων:

Εθελοντές του Δικτύου Εθελοντών του Ι.Ο.ΑΣ., Πανεπιστήμιο Πατρών, Πανεπιστήμιο Αιγαίου, Πολυτεχνείο Κρήτης, 
Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, Φιλεκπαιδευτική Εταιρεία, Δ/νση Α/βάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Σερρών, Δ/νση Α/
βάθμιας Εκπ/σης Ν. Κυκλάδων, Διεύθυνση Β/βάθμιας Εκπ/σης Ν. Αχαΐας, Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης Χίου, 3ο Δημοτικό 
σχολείο Μελισσίων, 1ο Νηπιαγωγείο Μελισσίων, 9ο Δημοτικό σχολείο Αλίμου, 5ο Δημοτικό σχολείο Κερατσινίου,  
2ο Γυμνάσιο Γαλατσίου, 1ο Πειραματικό Λύκειο Πλάκας, 2ο Γυμνάσιο Μουδανιών Ν. Ευβοίας, 3ο Γυμνάσιο Έδεσσας, 

Δημοτικό σχολείο Νέας Κουτέλης και Κοντιά Λήμνου, Γυμνάσιο & Λύκειο Μύρινας Λήμνου, Γυμνάσιο Λειβαδοχωρίου 
Λήμνου, Δημοτικό σχολείο Καστέλλας Ν. Ευβοίας, Δημοτικό σχολείο Πλαγιαρίου Θεσ/κης, Δήμος Γαλατσίου,  

Δήμος Πατρέων, Δήμος Χίου, Δημοτική Αστυνομία Έδεσσας, Δημοτική Αστυνομία Καλυβίων, Τμήματα Τροχαίων 
Αγρινίου, Αγίας Παρασκευής, Aερολιμένα Αθηνών, Αιγάλεω, Αλεξανδρούπολης, Αμαλιάδας, B΄ Tμήμα Θεσσαλονίκης, 

Ελευσίνας, Καπανδριτίου, Κερατέας, Κέρκυρας, Kεφαλονιάς, Κηφισιάς, Κιλκίς, Κομοτηνής, Κορυδαλλού, Μεγάρων, 
Πάτρας, Περιστερίου, Σαλαμίνας, Σερρών, Χαλκίδας, Χανίων, Χίου, Οργανισμός Αστικών Συγκοινωνιών Αθήνας, 

Οργανισμός Αστικών Συγκοινωνιών Θεσσαλονίκης, Ελληνικός Επιμελητηριακός Σύνδεσμος Μεταφορών,  
Ε.Υ.ΘΥ.Τ.Α. Ρόδου, Τομέας Ψυχικής Υγείας/Γενικό Νοσοκομείο Χίου, Σύλλογος Πρόληψης Τροχαίων Ατυχημάτων Ν. 
Χανίων, Ρομπόπουλος Αυτοκίνηση Α.Ε., Πανελλήνιος Σύνδεσμος Ιδιωτικών ΚΤΕΟ, Συνεταιριστικό Ιδιωτικό ΚΤΕΟ 
Βόλου, Ηνίοχος Ι. ΚΤΕΟ, Σχολή Οδηγών «ΧΡΥΣΟΣ» στη Θεσσαλονίκη, Σχολές Οδηγών «4 ΤΡΟΧΟΙ» στο Κιλκίς,  

Λέσχη Μηχανοκίνητου Αθλητισμού Κεφαλονιάς, Σοροπτιμιστικός Όμιλος Κέρκυρας,  
Ένωση Πολυτέκνων Γυναικών Ελλάδας «Η Ροδιά».

Η Εβδομάδα τελεί υπό την αιγίδα των Υπουργείων Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων, Περιβάλλοντος Ενέργειας και 
Κλιματικής Αλλαγής, Προστασίας του Πολίτη και υποστηρίζεται από το Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και 
Θρησκευμάτων, τον Ο.Α.Σ.Α., την Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Μεταφορών, το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ενίσχυση της 
Προσπελασιμότητας», τη «Συμμαχία για την Ασφάλεια και τον Πολιτισμό στο δρόμο» (Αττική Οδός, Γέφυρα, Cosmote, 
Diageo, Genesis Pharma) και τις εταιρείες Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου, Μορέας και Ολυμπία Οδός.

Την Τρίτη 30 Μαρτίου 2010 πραγματοποιήθηκε η έναρξη της 
ενημερωτικής εκστρατείας για την Οδική Ασφάλεια από την 
Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα και το 
Ι.Ο.ΑΣ. «Πάνος Μυλωνάς». 

Κατά τη διάρκεια της συνέντευξης Τύπου έγινε προβολή και 
παρουσίαση των ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών μηνυμάτων 
(spots), τα οποία μεταδίδονται από τα ελληνικά ΜΜΕ και 
αφορούν στην υπεύθυνη οδήγηση και στις κυριότερες αιτίες 
πρόκλησης ατυχημάτων.  

Η παρουσίαση αυτής της εκστρατείας, η οποία έχει σαν στόχο την ευαισθητοποίηση 
της κοινής γνώμης ως προς την υπεύθυνη οδήγηση και την ενημέρωσή της σχετικά 
με τις βασικές αιτίες πρόκλησης ατυχημάτων έγινε από τον κ. Ιερόθεο Παπαδόπουλο, 
Εκπρόσωπο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα και την κα Βασιλική  
Δανέλλη-Μυλωνά,  Πρόεδρο Δ.Σ. του Ινστιτούτου. Παρευρέθησαν και μίλησαν 
επίσης για θέματα της οδικής ασφάλειας ο Υφυπουργός Υποδομών, Μεταφορών 
και Δικτύων κ. Νίκος Σηφουνάκης και ο Γενικός Γραμματέας Δημόσιας Τάξης κ. 
Γρηγόριος Τασούλας (Γραφεία Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, Αθήνα, 
30 Μαρτίου 2010).  

Από το Ι.Ο.ΑΣ. «Πάνος Μυλωνάς» σε συνεργασία με το Δήμο Γαλατσίου πραγματοποιήθηκαν ομιλίες 
ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για την οδική ασφάλεια στα 4 Κέντρα Ανοιχτής Προστασίας 
Ηλικιωμένων (ΚΑΠΗ) του Δήμου. 

Τις διαλέξεις πραγματοποίησαν τα Μέλη του Ινστιτούτου κ.κ. Άγγελος Ρουχωτάς, Άρης Κόκκας και 
Βασίλης Σταματόπουλος και τις παρακολούθησαν με ενδιαφέρον περισσότερα από 200 άτομα. 
Παράλληλα διανεμήθηκε και το ειδικό ενημερωτικό έντυπο του Ινστιτούτου «Οδηγώ με ασφάλεια - 
Οδηγός Οδικής Ασφάλειας για οδηγούς μεγαλύτερης ηλικίας» (Γαλάτσι, Απρ. - Μάιος 2010).

Νέα εκστρατεία για την Οδική Ασφάλεια

Ενημέρωση οδηγών μεγαλύτερης ηλικίας του Δήμου Γαλατσίου

Εκδήλωση για την 
οδική ασφάλεια  
στο Κορωπί

Tο Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας 
«Πάνος Μυλωνάς» μετά από πρόσκλη-
ση του Τομέα Εθελοντισμού & Αλλη-
λεγγύης του ΠΑΣΟΚ συμμετείχε στην 
εκδήλωση για την οδική ασφάλεια που 
πραγματοποιήθηκε στο Κορωπί με ομι-
λία από το συγκοινωνιολόγο κ. Στέλιο 
Ευσταθιάδη, Μέλος του Ι.Ο.ΑΣ. 

Την εκδήλωση όπου μίλησαν ακόμη ο 
κ. Παπακωνσταντίνου, Διοικητής Τρο-
χαίας Αγ. Παρασκευής και ο κ. Μαρκου-
ίζος, παρακολούθησε πολύς κόσμος, 
ανάμεσά τους και πολλοί μαθητές 
(ΕΠΑΛ Κορωπίου, 3 Μαρτίου 2010)

http://www.ioas.gr/index.php?ID=7BpoTsCUwyZ3FAQr
http://www.ioas.gr/index.php?ID=nx0tGJVYKBpgr38p


Προγραμματίζονται:

Εκδηλώσεις για  
την Οδική Ασφάλεια 
στο Κερατσίνι και  
στη Λάρισα 

Εκδηλώσεις του Ινστιτούτου στο The Mall Athens

Το Ι.Ο.ΑΣ. «Πάνος Μυλωνάς» συμμετεί-
χε με παρουσίαση από τον κ. Α. Ρουχω-
τά, Μέλος Δ.Σ. του Ινστιτούτου, στις 
εκδηλώσεις για την οδική ασφάλεια 
που διοργάνωσε η Εταιρεία Τεχνών - 
Επιστήμης και Πολιτισμού υπό την αιγί-
δα του Δήμου Κερατσινίου τη Δευτέρα 
22 Φεβρουαρίου (Κερατσίνι, 22 
Φεβρουαρίου 2010).

Επίσης, στα πλαίσια του προγράμματος 
Αγωγής Υγείας που υλοποιείται στην 1η 
ΕΠΑΣ Λάρισας πραγματοποιήθηκε  
την Τρίτη 23/02/2010 εκδήλωση με 
θέμα «Κυκλοφοριακή Αγωγή - Οδικά 
Ατυχήματα». 

Στην εκδήλωση αυτή συμμετείχαν η 
Τροχαία Λάρισας με ομιλητές το Διοικη-
τή κ. Ψιψιλή Χαράλαμπο, τον Αρχιφύ-
λακα κ. Μπαλή Γεώργιο, το Ινστιτούτο 
Οδικής Ασφάλειας Ι.Ο.ΑΣ. «Πάνος 
Μυλωνάς» με ομιλητή τον κ. Παπαδό-
πουλο Άγγελο, Συντονιστή του  
Δικτύου Εθελοντών Λάρισας και ο 
δημοσιογράφος ειδικού τύπου  
κ. Διατσίδης Ιωάννης. 

Τo Ι.Ο.ΑΣ. «Πάνος Μυλωνάς» συμμετείχε 
στην ενέργεια “CARS GO GREEN” που 
πραγματοποιήθηκε στους χώρους του 
εμπορικού κέντρου The Mall Athens στο 
Μαρούσι με σκοπό να φέρει τους επισκέπτες 
κοντά στη νέα εποχή και στο πράσινο μέλλον 
της αυτοκίνησης, να τους ευαισθητοποιήσει 
και να τους ενημερώσει σχετικά με σύγχρονες 
και μελλοντικές προτάσεις τεχνολογιών. 

Στο πλαίσιο αυτό το Ινστιτούτο παρουσίασε αποσπάσματα του εκπαιδευτικού 
προγράμματος κυκλοφοριακής αγωγής για τα παιδιά του Δημοτικού και το 
πρόγραμμα HEROES (Health and Road Safety: Volunteering Heroes) αναφορικά με 
την ανάπτυξη προτύπων συμπεριφοράς για τους νέους, από τις 19/4 έως τις 2/5. 
Παράλληλα, γονείς και νέοι 16-20 ετών συμπλήρωσαν ερωτηματολόγια για την 
οδηγική συμπεριφορά που θα χρησιμοποιηθούν σε έρευνα του Ινστιτούτου και 
διανεμήθηκε έντυπο ενημερωτικό υλικό. (The Mall Athens, 19 Απριλίου -  
2 Μαΐου 2010).

To Ι.Ο.ΑΣ. «Πάνος Μυλωνάς» συμμετείχε με 
επιτυχία στην έκθεση «ΠΑΙΔΙΑΔΡΟΜΗ» που 
διοργανώθηκε στις 23-25 του Απρίλη 2010 στο 
Ζάππειο Μέγαρο. Αντικείμενο της έκθεσης ήταν 
το «παιδί», από την νηπιακή ηλικία μέχρι το τέλος 
της εφηβείας και η αγωγή του σε διανοητικό, 
σωματικό και ψυχικό επίπεδο απευθυνόμενη σε 
γονείς, μαθητές και εκπαιδευτικούς και 

συγκεντρώνοντας στον ίδιο χώρο όλους όσους ενδιαφέρονται και ασχολούνται με 
την παιδεία στη χώρα μας. 

Το Ινστιτούτο ανέλαβε τον τομέα της κυκλοφοριακής αγωγής, παρουσιάζοντας το 
πρόγραμμα «Κυκλοφορώ με ασφάλεια» για παιδιά της Α/βάθμιας Εκπαίδευσης 
και το πρόγραμμα HEROES για εφήβους, γονείς και εκπαιδευτικούς. Ταυτόχρονα 
διανεμήθηκε έντυπο ενημερωτικό υλικό και δωράκια στα παιδιά που επισκέφθηκαν 
το χώρο του Ινστιτούτου (Ζάππειο, 23-25 Απριλίου 2010).

✔ 5 Ιουνίου: Συμμετοχή του Ινστιτούτου στην 9η Γιορτή Εθελοντισμού – Πεζόδρομος της Αποστόλου Παύλου στο Θησείο

✔  8-11 Ιουνίου: Πραγματοποίηση εκπαιδευτικού προγράμματος κυκλοφοριακής αγωγής στο «Παιδικό Πανηγύρι» στη Χαλκίδα («Εστία 
Γνώσης & Πολιτισμού Χαλκίδας – Κόκκινο Σπίτι»)

✔  10 Ιουνίου: Υλοποίηση προγράμματος HEROES σχετικά με το «Αλκοόλ και Οδήγηση» στο 5ο Φεστιβάλ Μηχανοκίνησης στην πίστα 
«Kartodromo» Αφιδνών

Ειδική εκδήλωση του Ινστιτούτου στο πλαίσιο της συμπλήρωσης των πέντε (5) χρόνων από την ίδρυσή του, με παρουσίαση του  
Διαδραστικού Προγράμματος Κυκλοφοριακής Αγωγής για τα παιδιά «Κυκλοφορώ με Ασφάλεια»

Το Ι.Ο.ΑΣ. «Πάνος Μυλωνάς» σε συνεργασία με τον Όμιλο Ενεργών Πολιτών Φθιώτιδας, διοργάνωσε 
εκδηλώσεις για την οδική ασφάλεια στις 7 Μαΐου στη Σπερχειάδα Φθιώτιδας. Στο πλαίσιο των 
εκδηλώσεων  πραγματοποιήθηκε το πρόγραμμα  για την Κυκλοφοριακή Αγωγή «Κυκλοφορώ με 
Ασφάλεια» στις 3 πρώτες τάξεις των δημοτικών σχολείων του Νομού στις εγκαταστάσεις του παλιού 
Γυμνασίου Σπερχειάδας. 

Με το πέρας των δράσεων οι μαθητές  ζωγράφισαν αφίσες του εκπαιδευτικού προγράμματος και 
παρακολούθησαν την έκθεση  έργων φοιτητών της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών για την οδική 
συμπεριφορά και την ευγένεια στο δρόμο καταλήγοντας σε δράσεις στο πάρκο κυκλοφοριακής 
αγωγής του Νομού. Στις 10 Μαΐου ο κ. Στέλιος Ευσταθιάδης, Μέλος του Ινστιτούτου και 
συγκοινωνιολόγος, πραγματοποίησε ομιλία και προβολή βίντεο για τις βασικές αρχές οδικής 
ασφάλειας στους μαθητές και καθηγητές  της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και παράλληλα έγινε 
διανομή έντυπου ενημερωτικού υλικού. (Σπερχειάδα Φθιώτιδας, 7 και 10 Μαΐου 2010). 

Εκδηλώσεις στη Σπερχειάδα Φθιώτιδας

Συμμετοχή στην έκθεση «ΠΑΙΔΙΑΔΡΟΜΗ»

Στο επόμενο τεύχος:


